

95号汽油每升7元不到?

涉嫌销售伪劣产品，“黑加油站”老板被提起公诉

本报讯(杨美菊 莫婷娟 张驰川)私设加油点,购买92号汽油谎称为95号汽油对外售卖,可零售可批发,还提供上门服务,短短1个多月时间销售近40吨汽油。近日,句容市检察院对赵某、陈某以涉嫌销售伪劣产品罪提起公诉。

2022年初,因有低价购买汽油的渠道,失业在家的赵某、陈某打起了开“黑加油站”的主意。因没有存储、运输、销售汽油资质,为了躲避查处,两人在句容一乡镇国道边租用一个院落

作为场地,买了容量20吨、15吨的油罐各一个,并准备了一辆面包车和带6000升容量油罐、油泵的二手厢式货车,组成一个移动“加油站”。从2022年2月至3月,两人2次购买共计42吨汽油存放在“加油站”内,通过面包车和厢式货车送货售卖。

赵某、陈某购买汽油时对方告知是92号汽油。为显示油品质量高,他们销售时对外称是95号汽油,以6.6元/升至6.7元/升的价格对外出售。有人也反映过使用后汽车发动机故

障灯会亮或者车子跑的公里数不如正常多,但两人仍继续销售。2022年3月,公安机关根据线索现场查获时还剩2.5吨未售出。

经省产品质量监督检验研究院鉴定,两人销售的汽油不符合95号汽油标准。经检察机关审查,赵某、陈某未取得经营许可,在明知购买的汽油未达到95号标准的情况下进行销售,涉嫌构成销售伪劣产品罪。

目前,该案正在进一步审理中。

2023年度法考主观题考试收官 镇江考区考生平均年龄30岁

本报讯(杨亮 张驰川)10月15日,2023年国家统一法律职业资格考试(以下简称法考)主观题考试开考,镇江考区共有600余人参加考试。

当天,考生们在江苏科技大学(长山校区)和镇江市高等专科学校2个考点参加计算机化考试。考试于上午9时开考,下午1时顺利结束。

法考分为客观题和主观题考试两场进行,客观题和主观题考试成绩均合格,即可申请授予国家统一法律职业资格证书,客观题成绩保留一年。法

考镇江考区主观题报考人员中年龄最大的59岁,最小的20岁,平均年龄30岁。综合来看,近年来考生年龄越来越趋于年轻化,且考生来源较为广泛。

据了解,法考因为门槛高、资格证书含金量高,社会关注度很高。针对考生年轻化的实际,市司法局充分运用官方网站、微信、微博等信息化手段,及时向考生发布考试动态、为考生解答问题、引导考生诚信参考,不断提高法考的公信力和满意度。

轿车夜晚突然起火 武警消防接力扑救



本报讯(单杉 庆经纬 朱珺或)10月12日晚,丹阳市发生一起车辆火灾事故。所幸消防救援人员扑救及时,事故未造成人员伤亡。

当天22:30,市消防救援支队指挥中心接到报警,丹阳市云阳街道石城小马甲村附近有一小轿车起火。5分钟后,消防救援人员赶到现场看到,一辆白色轿车停放在民房旁的空地上,现场浓烟滚滚、火光冲天,车内无被困人员,数名武警正在使用灭火器进行灭火。经询问得知,他们在执勤时突然发现营区周边有火光,便立即携带灭火器赶来灭火。

消防救援人员随即用水枪进行扑救,现场火势逐渐被压制,但小轿车引擎内仍有火光向外冒出,消防救援人员继续对车辆内部进行注水降温。经过20多分钟的紧急扑救,火灾被成功扑灭,小轿车车头部位受损严重。

目前,事故原因正在进一步调查中。

“心思不在方向盘”酿车祸 交警部门发布2起典型案例

本报讯(吴琳 翟进)心思不在方向盘,事故就在一瞬间。日前,交警部门发布近期发生的2起典型案例,警示驾驶人开车时必须思想集中,否则不仅让自己陷于危险中,还让他人的安全置于未知境地。

日前一天晚上,陆某驾驶一辆皖B小型客车,沿丹徒区高碳线行驶至迎春村路段时,与护栏发生碰撞,致使车辆及护栏受损,陆某受伤。

经调查,事发时,陆某驾驶车辆行驶至事发路段,因一时分心未发现车辆偏离行驶轨迹。当他注意到的时候,车辆已经撞上了护栏。经交警部门判定,陆某负此次事故的全部责任。

另一起倒车撞人的交通事故,也是因驾驶人分心疏于观察而发生。当天,高某驾驶

一辆苏F小型轿车在丹徒区香山大道人民路路口路牙处准备倒车时,与在人行横道步行的老者缪某发生碰撞,致使缪某受伤。

经调查,高某当时未注意观察路面状况,导致此次事故的发生,因此负全部责任。

开车时使用手机、与同乘人员交谈、操作导航设备、吃东西、抽烟、低头捡东西、梳妆打扮等,这些不经意的动作都是“隐形杀手”。怎样避免分心驾驶?交警部门提示,驾驶人开车前应注意休息,保持足够精力,上车后立即把手机放到自己拿不到的地方。作为乘客,看见司机驾驶时使用电子设备要主动说出来;或者替司机拨打手机,使他(她)的全部注意力集中于驾驶。



日前,京口区消防大队中山路站走进市实验小学,为学生开展消防宣传活动。曹忠勇 郭颖 马镇丹 摄影报道

■ 相关新闻

两名考生坐轮椅参考 司法人暖心服务护航

本报讯(张驰川 杨亮)“几次考试你们都忙里忙外,保障得很好,给你们添麻烦了。”“我昨天才提出需要帮助,今天你们就安排好了,让我感动。”在10月15日举行的2023年国家统一法律职业资格考试(以下简称法考)主观题考试镇江考区,两位考生坐着轮椅顺利完成考试后向工作人员感谢地说道。

29岁的高位截瘫残疾考生马先生当天早上8:40来到江苏科技大学(长山校区)考点,在通过身份验证等程序后,他乘坐电梯来到位于考点二楼的独立考场。他告诉记者,这次是他再战主观题考试,“学习让我的生活充实,学到的法律知识在工作中比较实用,市司法局工作人员服务周到,让我没有后顾之忧,可以专心备考。”

马先生的母亲严女士告诉记者,马先生受伤后整个家庭陷入悲伤,后来马先生在学习中增强了自信、有了新的追求。对于儿子能够顺利考试,严女士非常欣慰并感谢所有考

务人员,“市司法局工作人员每次都主动联系我,考试现场保障得非常完善,还不断鼓励儿子努力学习,现在儿子不断进步的势头也带动儿媳和儿子的伤友们树立新的目标、寻找人生的价值。”

26岁的孙女士因近期生病治疗无法爬楼梯,出行要靠轮椅,10月14日她通过网络给市司法局留言求助。市司法局安排她乘坐电梯来到镇江市高等专科学校考点5楼的考场,给她设置了较为舒适的椅子,并让考务人员关注她的需求。

据了解,在去年接到马先生咨询能否参加法考考试后,市司法局立即安排该局专人对接联系,为马先生提前准备考场,安排绿色通道、医疗保障、专人服务,全体考务人员都为马先生顺利参加考试提供周到服务。市司法局全力保障特殊考生尤其是残疾人考生的参考权利,在落实人性化措施的同时,确保考试安全,在服务考生中展示使命担当、彰显人文关怀,让考生体会到司法行政的温暖。



扫描二维码
看相关视频



福彩“双色球”(第23118期)
中奖号码:1 2 11 19 25 29+4
福彩“3D游戏”(第23274期)
中奖号码:9 9 5
福彩“15选5”(第23274期)
中奖号码:3 5 7 9 10



体彩“7位数”(第23157期)
中奖号码:1 5 6 0 2 8 3
体彩“排列3”(第23274期)
中奖号码:6 6 9
体彩“排列5”(第23274期)
中奖号码:6 6 9 9 3

电网检修公告

2023年10月17日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电

快来加入网上国网!



力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年10月16日